



КГБУ "СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду им. В.И.Махова" (далее-СШОР) принимает активное участие в подготовке ко всемирной Универсиаде-2019.

В рамках реализации городского проекта "Праздник с талисманом U-лайка", посвященного проведению Всемирной зимней универсиады 2019 года в городе Красноярске, учащиеся СШОР участвовали в спортивном тематическом мероприятии дошкольного отделения "Ньютошка" учреждения МАОУ "Лицея №6" "Перспектива" с целью пропранды здорового образа жизни, для ознакомления и привлечения дошкольников к занятиям зимними видами спорта.

